

# 湖北省医学评价与继续教育办公室成功举办

## 2021 年医疗安全风险防范培训班

由湖北省医学评价与继续教育办公室主办，湖北省江泰医疗纠纷人民调解委员会协办，武汉市武昌医院承办的医疗安全风险防范培训班，于 2021 年 5 月 28 日在武昌医院西院区门诊七楼顺利开班。培训班由武昌医院卢钰副院长主持，邀请了武汉大学中南医院医务处吴晓辉副处长、湖北省人民医院医疗安全部陈少华副部长、湖北省医学会鉴定办公室陆泓主任授课，湖北省江泰医疗纠纷人民调解委员会熊旺萍主任出席，武昌医院约一百余位医务人员参加了培训。





武汉大学中南医院医务处吴晓辉副处长结合自己的工作经验，与到会医务人员分享《医疗安全之我见》。



湖北省人民医院医疗安全部陈少华副部长通过《让规矩成为本能，让制度深入灵魂》，向参会者强调了医疗核心制度的重要意义及规范流程。



湖北省医学会鉴定办公室陆泓主任作了《学好法规制度，助力医疗安全》的培训，与到会医务人员分享了真实的医疗纠纷案例。



培训班现场爆满、气氛热烈。此次培训获得了参会人员的一致好评，大家纷纷表示此次培训重点突出、内容新颖、案例生动、互动性强，充分梳理了医疗行为中可能发生纠纷的环节、原因，以及有效的防范措施。有利于进一步提升基层医疗机构医疗安全防范水平，强化医务人员的安全意识，有效防范医疗风险。

